

23 грудня 2021 року в приміщенні Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) (за адресою: м. Дніпро, пр. Дмитра Яворницького, 21-а, каб. 207) відбудеться засідання Колегії з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб'єктів державної реєстрації Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

Запрошуються на 11 годину скаржники/їх представники та заінтересовані особи/їх представники для розгляду наступних скарг:

1. Розгляд скарги Товариства з обмеженою відповідальністю «Кредитні ініціативи» від 14.12.2021 за вх. № 2456/05.7/01 на дії державного реєстратора прав на нерухоме майно Виконавчого комітету Межирицької сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області Зайцева А.В. щодо видалення запису про право власності № 39585702 від 14.07.2021 в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно на квартиру, що розташована за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Українська, буд. 2, кв. 97.

Скаржник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Кредитні ініціативи»

Суб'єкт рішення, дії якого оскаржуються: державний реєстратор прав на нерухоме майно Виконавчого комітету Межирицької сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області Зайцев Антон Вадимович.

2. Розгляд скарги Акціонерного товариства «Державний банк України» в особі представника Зими Олександра Володимировича від 01.12.2021, що надійшла за належністю з Міністерства юстиції України та зареєстрована в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) за вх. № 2385/05.7/01 від 06.12.2021, на дії приватного нотаріуса Дніпровського міського нотаріального округу Іщика Миколи Васильовича щодо незавершення розпочатої реєстраційної дії по внесенню змін в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань за заявою «Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу» стосовно Акціонерного товариства «Державний ощадний банк України» (ідентифікаційний код 00032129).

Скаржник: Акціонерне товариство «Державний банк України» в особі представника Зими Олександра Володимировича.

Суб'єкт, рішення, дії якого оскаржуються: приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Іщик Микола Васильович.